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RESULTATS DU TEST CONJONCTUREL POUR GENEVE, MOIS DE MARS 1983 No 03/83
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RESULTATS DE L'ENQUETE PORTANT SUR LE MOQIS DE MARS 1983

Les chiffres de ce tableau représentent :
A. le solde des annonces entre les réponses positives et négatives aux 14 questions de I'enquéte,
B. lavariation en point entre le solde du mois précédent et celui du mois de I'enquéte,

Les explications détaillées concernant le test conjoncturel figurent dans le guide méthodologique des *‘Re-

Les chiffres romains indiquent les périodes de référence selon le code ci-dessous :

pendant le mois écoulé par rapport au mois précédent.

pendant le mois écoulé par rapport au mois correspondant de 'année précédente,

pendant les 3 prochains mois, par rapport aux 3 mois précédents.

flets conjoncturels” (juillet 1979). Celui-ci peut étre obtenu sur demande au service cantonal de statistique. 1V. pendant le mois écoulé.
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1) Représentativité incertaine {participation insutfisante).
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Reoroduction autarisée avec mention des sources : Institut de recherches économiques (WIF) de I'EPFZ, Service cantonal de statistique.



